11Iro

HAms: irena57661331
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.04.2011 09:31:38

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 29.04.2011 17:41:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222998/answer/223093




3amuinaiTe CBOU IIpaBa - MUIINTE 3asgBIEHUS B BOEHHYIO IPOKYPATypPy, CBAXKUECH C KOMUTETOM
COJITATCKUX MaTepel, eciid y Bac TakoBo# eCTh. 3a04HO MOKHO PEKOMEHI0BaTh O0MIbHOE TUThE (He
MeHee 5 TUTPOB B CYTKU U OTBAphl MOYETOHHEIX TPaB).



